

〒250-0862 神奈川県小田原市成田939 TEL.0465-36-5511 FAX.0465-36-1611

Press Release

報道関係者様各位

2015年10月6日

酒盗の「しいの」が"発酵""海洋"をテーマに美容マスクを企画!

「温泉発酵/海洋温泉ふえいすますく」

2015年10月15日(木)より箱根町ほか近隣地域にて発売

株式会社しいの食品(本社:神奈川県小田原市成田939/代表取締役:椎野雅之)は、2015年10月15日(木)より、箱根町ほか近隣地域にて「温泉発酵ふぇいすますく」「海洋温泉ふぇいすますく」の2種類を発売致します。



左:温泉水とこだわりの5種類の発酵エキスを配合した、お肌さっぱりつやつや美容マスク。右:温泉水とWコラーゲンとクラゲエキスを配合した、お肌しっとりうるおい美容マスク。

新しいジャンルへの挑戦!

弊社は長年にわたり小田原・箱根を中心に、近隣地域へ観光土産として農水産加工品を製造・販売してまいりました。今回『旅の思い出をカタチして持ち帰る』をテーマに、昨今の観光市況やインバウンド(訪日外国人観光客)の増加に伴い、美容マスクを企画・発売。食品メーカーとして培ってきた技術と、温泉の効能を活かした商品に仕上げました。和モダンのパッケージデザインは日本の「おもてなし」を表現し、旅先から帰った後も旅気分を味わっていただけるよう企画致しました。

食品メーカーが企画した「ふぇいすますく!!」



商品開発以外の業務に携わる美容や流行に敏感なスタッフも女性代表としてプロジェクトに加わり、パッケージデザインや使用感についてアイディアを出し合い形にしました。

日本の繊細な模様や色合いに触れていただけるよう、 ポップな中にも和の雰囲気を重視したこだわりのデザ インに仕上げました。 「温泉発酵ふぇいすますく」は発酵食品「酒盗」のメーカーとして、"発酵"をテーマに開発したふぇいすますくです。温泉水(保湿成分)と共に、こだわりの5種類発酵エキス(レウコノストック/コメ発酵液エキスほか4種)や8種類のアミノ酸、エラスチンを配合。食品メーカーならではの、こだわりの美容成分が凝縮されています。

※酒盗とは長期発酵熟成させた塩辛です。





「海洋温泉ふぇいすますく」は長年の水産加工品の製造から、"海洋"をテーマに開発したふぇいすますくです。温泉水(保湿成分)と共に、お肌をみずみずしく保つWコラーゲン(水溶性コラーゲン、加水分解コラーゲン)やクラゲエキス、プロテオグリカンを配合。海のものへの感謝を込めて、海からの贈り物のような美容成分をふんだんに使用しております。



※画像は商品のイメージです。

取り扱い店舗

■ 湯本富士屋ホテル内 しいの直売店 神奈川県足柄下郡箱根町湯本256-1 営業時間:7:30~21:00 ※年中無休

TEL: 0460-85-6301

■ 東名高速道路 足柄SA上り しいの・わっぱや 静岡県御殿場市深沢1801-1 EXPASA足柄上り

営業時間:9:00~21:00 ※年中無休

TEL: 0550-70-1552

ほか、小田急商事㈱小田原名産店(小田原駅構内)、箱根町土産物店、近隣地域にて販売いたします。

商品概要

■ 発売日: 2015年10月15日(木)

■ 商品名:温泉発酵ふぇいますく/海洋温泉ふぇいすますく

■ 価格: ¥291 (本体価格: ¥270)

■ 内容量:1枚

■ パッケージサイズ:160×120mm

■ 消費期限:製造日より3年







海洋温泉の

《会社概要》

◆**名称** 株式会社しいの食品

◆本社 神奈川県小田原市成田939

♦創業 明治27年 ※株式会社設立 昭和22年11月24日

◆代表者 代表取締役 椎野雅之

◆ホームページ http://www.shiino.co.jp

《商品に関するお問い合わせ先》

◆担当 株式会社しいの食品

マーケティング事業部 東野 博和 (トウノヒロカズ)

◆TEL 0465-36-5511 ◆FAX 0465-36-1611

◆E-mail tono@shiino.co.jp